


3agada 1

Hawngure KareTbl ¥ TUIOTEHY3Y MPSIMOYTOJIBHOTO
| TPEYrOJbHUKA, €CIIM U3BECTHO, YTO UX CyMMa paBHa 23
CM, a IJIOIIAJAb JAHHOI'O TPEYrojJbHUKa paBHa 60 M KB.




PeweHne 1

Pemenue: 11ycTh OIMH KaTET IPAMOYITOJIBHOIO
| TPEYTOJILHYKA PaBHA X M, TOIJIa BTOPOM KareT (23-X) M.
' I1o ycimoBuIO 3aga4u II0MAaab TPEyTroabHuKa 60 M2,
! CocraBuM u pemmM ypaBHeHue: 0,5x ( 23-x)= 60
| D=49, x1=8 x2=15.
OtBeT: 8 cM, 15 ¢cmu 17 cm.
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Peidervie ipnKiiagHbIX
| 3agad .

w B mope ecmpemunuce 0ea kopaoaa. O0un u3 Hux wies 6
80CHOUHOM HANpPaesaeHuu, opy2ou — 6 cegeprnom. Ckopocmbo
nepeozo na 10 yznoe donvue, uem emopozo. Uepes 2 uaca
paccmosnue mexcoy Humu okazanocs paeuvim 100 munam.

Haiioume ckopocmu Kaxcooz20 kopaons. ‘




Peidervie ipnKiiagHbIX
| 3aaau .

[IycThb x y3]10B — CKOPOCTBH BTOpOro kKopaodssi, Torna (x — 10) y3110B — CKOPOCTh NEPBOro Kopaoiis, 3a 2
i yaca oHU npouayT 2x 1 2(x —10) MUIb COOTBETCTBEHHO, T.K. OHU UAYT B NEPIECHAUKYIIPHBIX

= le HaIpPABJICHUSX, TO, UCMOIBL3YS TeopeMy [ludaropa, cocTaBuM U peniuM ypaBHEHUE: :
(2x)* + (2(x + 10))* = 100?

4x* + 4(x* + 20x + 100) = 10000
: 2x% + 20x + 100 = 2500 :
x>+ 10x +50-1250=0

x>+ 10x - 1200=0

' =25+1200= 1225 '

=—-5435
| x, =—40 — He YIOBICTBOPSIET CMBICITY 3a/1a4u, .
x, =30

30 y3710B — CKOPOCTh KOpaois, uayiiero Ha cesep, Toraa 30 + 10 =40 (y310B) —
CKOPOCTh KOpaOJIs, HAYIIEro Ha BOCTOK.
Omeem: 30 y30B u 40 y3J10B.
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6. /lomamHaa padoora

Nel. IIpousBeaeHue ABYX HATypaabHBIX YMCEI, OJHO M3 KOTOPBIX
' Ha 5 Ooublie Apyroro, paBHo 66. Haiigute 3Ty 4ymcia.
No2.HaliinTe KaTeThl IPSIMOYTOJIbHOIO TPEYTOJIbHUKA, €CIIH

' M3BECTHO, 4YTO MX CyMMa paBHa 23 cM, a IUIOIIA/Ib JaHHOTO
TpEeyrojabHHUKa paBHa 60 cM2




